今世福"玉石直销惠"风靡河洛大地,省钱75%买翡翠、和田玉,再掀市民抢购热潮

大批精美手镯、珠链、挂件昨日空降洛城巨划算抢翡翠、和田玉仅剩3天

应广大消费者强烈要求,"玉石直销惠"活动延期至12月8日(周日)

由《洛阳晚报》携手今世福珠宝举办的"玉石直销惠"活动时间延长后,今世福中国珠宝第一城人气更是不断飙升,爱玉者也都纷纷拿出热情到"直销惠"上寻找这来之不易的玉石缘。

万事俱备,只待您来

今世福"玉石直销惠"延期至12月8日(本周日),主办方表示:从缅甸和我国新疆紧急空运的新款,已于昨晚大批量空降洛城。本次货品齐全,款式多

样,可满足市民的不同需求;另外,"直销惠"上仍有专家现场坐镇,为市民消费保驾护航。此外,今世福仍郑重承诺:终生无忧退换——不满意就退货的强有力保障,大家尽可相信实力品牌,放心购买。

温馨提示

活动截止日期:2013年12月8日 洛阳晚报咨询热线:0379-65233720 今世福珠宝咨询热线:400-668-3790 活动地址:洛阳市西工区纱厂南路51号今世福 中国珠宝第一城(王府井百货南100米)



佩戴精品玉石 长久人玉互养

俗话说"黄金有价玉无价",玉埋藏 地下几千年或上亿年,其中含有大量矿物 元素,所以人们常说"人养玉,玉养人"。

送老人 随着玉石饰品的热销,把玉石饰品作为礼品送给长辈的人也越来越多。在我国古代就有佩戴翠玉驱灾避邪的说法,从现代医学心理上看,佩戴玉石可以增强老人对美好生活的向往,有利于养生益寿;特别是在人手腕背侧有"养老穴",佩戴玉镯,可起到按摩保健的作用,可蓄元气,养精神。

送女士 玉石对于女性而言,一直

都倍受青睐,我国自古以来就有"玉石之国"的美名,古人更是视玉如宝,作为珍饰佩用。古医书称"玉乃石之美者,味甘性平无毒,并称玉是人体蓄养元气最好的物质。平烦懑之所,滋心肺,润声喉,养毛发。"因而玉石不仅作为首饰、摆饰、装饰之用,还用于养生健体。自古各朝各代帝王嫔妃养生均不离玉,玉石不但能美化人们的生活,陶冶性情,而且能祛病保平安。长期佩戴能使女性精神焕发,美丽动人。

玉石护身,平安一生。从古至今都有玉能使佩戴的人如意吉祥、平安顺利的说法。所以,市民朋友不用观望,快来今世福"玉石直销惠"上寻找那为您等待了千年的玉石缘吧。

以下均为店内实拍,数量有限,先到先抢



翡翠戒指 材质:糯种翡翠配钻石 圆满如意 健康长寿



翡翠佛挂件 材质:冰种翡翠配钻石 佛谐音"福",有佛(福)相伴, 保佑平安健康



翡翠福瓜挂件 材质:冰糯种翡翠配钻石 福瓜多子,外形简洁饱满, 寓意多子多福,财源滚滚



白玉兰挂件 材质:和田白玉 高尚纯洁、典雅华贵 安乐幸福运气



碧玉项链 材质:和田碧玉 玉质细腻,颜色均匀 娇艳,晶莹剔透



翡翠挂件——观音 材质:高冰种翡翠 吉祥如意 和睦美满



翡翠挂件——葫芦 材质:紫罗兰翡翠 葫芦谐音"福禄", 寓意带来福禄,和谐美满



翡翠挂件——龙牌 材质:冰糯种翡翠 吉祥、富贵、安康



翡翠挂件——蝙蝠 材质:黄翡 蝙蝠谐音"遍福", 象征幸福延绵无边



翡翠挂件——指日高升 材质:糯种翡翠



翡翠挂件——貔貅 材质:紫罗兰翡翠 招财进宝



翡翠手镯 材质:核种翡翠



翡翠手镯 材质:冰核种氨蔬花翡翠



翡翠挂件——蝉 材质: 油青种翡翠 一鸣惊人



翡翠挂件——福寿如意 材质:糯种翡翠



翡翠手镯 材质:糯种翡翠 吉祥、平安、逢凶化吉



翡翠手镯 材质:冰糯种飘蓝花翡翠